11Iro

HNMmsa: xceHus
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.11.2008 22:28:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.11.2008 22:39:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/46180/answer/46181




YBaxaemas Kcenusi! Pebenky HeoO6xonuMa KOHCYJIbTalUsl TPAMOTHOTO IETCKOTO ypoJiora 1
HabmmogeHue - OOITUY aHaIU3 MOYH, KPOBY, OMOXUMUS KPOBU (KpeaTUHUH, MOUEBUHA), KOHTPOJILHOE
V31 nouek, cuuHTUTPAdUS IOYEK - 110 ITOKa3aHUSIM. JIeueHHe OOJIKHO OBITh HAllPaBIEHO Ha
npoduIakTUKy 000CTPeHuN nueaoHePpuTa, NPOPUIaKTUKY IPOTrPECCHPOBAHUS TOUEYHOU
HEeIOOCTAaTOYHOCTH. YIauu.



